
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

     Ο  Δήμος  Παλαμά  και  ο  Δ.Ο.Π.Α.Π.Α.Π  (Δημοτικός  Οργανισμός
Πολιτισμού,  Αθλητισμού,  Προσχολικής  αγωγής  Παλαμά)  σας
προσκαλούν  στη  θεατρική  παράσταση  «ο  Καραγκιόζης  στην  κιβωτό
του  Νώε» την  Κυριακή  11  Ιουνίου  και  ώρα  21:00μ.μ. στον
περιβάλλοντα  χώρο  του  κλειστού  γυμναστηρίου  Παλαμά  με  είσοδο
ελεύθερη για όλους. 

     Πρόκειται  για  μια  διαδραστική  μουσική  θεατρική  παράσταση,
συνδυασμό με θέατρο σκιών και κουκλοθέατρο,   όπου μέσα από το
θεατρικό παιχνίδι και τα μηνύματα του έργου, μαθαίνει στα παιδιά την
αξία  της  ανακύκλωσης,  της  συνεργασίας  και  της  αρμονικότητας με
πρωταγωνιστή  το  γνωστό  ηθοποιό  Θανάση  Βισκαδουράκη και  το
Θέατρο Σκιών της Οικογένειας Σπυρόπουλου.

      Ένας τεράστιος μπερντές φιλοξενεί πρωτότυπες φαντασμαγορικές
φιγούρες, ενώ οι απίθανοι φωτισμοί, η μουσική, τα τραγούδια και τα
ηχητικά εφέ, που πλαισιώνουν την παράσταση, μας ταξιδεύουν σε μια
σύγχρονη εκδοχή της γνωστής ιστορίας του Νώε.

     Ένας σύγχρονος Νώε, υπό την καθοδήγηση του Θεού, θα συναντηθεί
με τον Καραγκιόζη και την οικογένειά του, για να κατασκευάσουν όλοι
μαζί μια Κιβωτό. Τα ζώα όλου του κόσμου, που θα καταφθάσουν εκεί
για να γλυτώσουν από τον κατακλυσμό, έχουν να μας δώσουν κι από
ένα μάθημα ζωής.  Οι  ήρωες  μας,  θα  πρέπει  να  ανταπεξέλθουν  στις
αναποδιές του δύσκολου ταξιδιού τους και με την βοήθεια των παιδιών
να φτάσουν στο επιθυμητό αποτέλεσμα. 

     Θα καταφέρουν άραγε να βρουν τον δολιοφθορέα του ταξιδιού και
να ανατρέψουν τα δόλια σχέδιά του; 

     Αυτό θα το μάθουμε παρακολουθώντας και συμμετέχοντας στην
μοναδική παράσταση που θα ψυχαγωγήσει μικρούς και μεγάλους!

Στο ρόλο του Νώε ο γνωστός ηθοποιός Θανάσης Βισκαδουράκης. 

Πίσω  από  το  μπερντέ  ο  Καραγκιοζοπαίχτης  Κώστας  Σπυρόπουλος,
γιος του βετεράνου Καραγκιοζοπαίχτη Θανάση Σπυρόπουλου. 

Στην φωνή του Θεού ο Γιάννης Μποσταντζόγλου. 



Το κείμενο και η σκηνοθεσία είναι του Χάρη Γεωργιάδη. 

Στην επιμέλεια του κειμένου ο Θανάσης Βισκαδουράκης. 

Στην  επιμέλεια  και  κατασκευή  σκηνικών  &  μπερντέ   η  Λία
Οικονομοπούλου και ο Ηλίας Καταπόδης.

Στην  κατασκευή  φιγούρων  ο  Θανάσης  Σπυρόπουλος,  ο  Κώστας
Μακρής και ο Νικόλας Τζιβελέκης. 

Ενορχήστρωση στα τραγούδια των ηρώων του Καραγκιόζη, ο Σωτήρης
Παπατραγιάννης και η KOMPANIA.

Μουσική επιμέλεια, ηχητικά εφέ και video, ο Χάρης Γεωργιάδης .

Η ηχογράφηση για το ρόλο του Θεού έγινε στο  Earth Sound Studio
από τον Άκη Μελή.

Δημιουργικό αφίσας ο Άκης Μελάχρης .

Υπεύθυνη παραγωγής η Μαργαρίτα Δρακοπούλου.

Σας περιμένουμε όλους.

 


